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TEST DE ADMITERE IN CLASA a V-a
PROBA SCRISA LA MATEMATICA
29 junie 2022 Varianta 2

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru este de 90 minute.

SUBIECTUL I (30 puncte)
a) Calculati a+b+c, stiind ci:
a=10x10 + 10x10:2
b=(0+124-124:4):[88:4 + 2x (44:4 + 22:2) - 63]
c=[(34+3)x3-3+3x (3 + 3:3)|:3

b) Determinati num3rul natural a din relatia:

14100 x {2 X [a x a + (87:3 — 26) x 3] — 43} = 4701

SUBIECTUL II (20 puncte) A

Un biciclist are de parcurs un drum in patru zile. In prima zi parcurge cu 20 km
mai putin decét o treime din lungimea drumului. A doua zi cu 10 km mai mult decat
doud septimi din lungimea drumului care fi ramésese. A treia zi parcurge cu 5 km maj
mult decét jumatate din distanta ramasa dupi a doua zi. In a patra zi parcurge ultimii
40 km. Care a fost lungimea total a drumului parcurs ?

SUBIECTUL III (20 puncte)
Determinati patru numere pare consecutive, stiind ci suma lor este un numir mai
mare decét 275 si mai mic decat 287. Cate solutii are problema?

SUBIECTUL IV (20 puncte)
a) Determinati un numir natural de patru cifre cu suma cifrelor de dous ori mai
mare decat suma cifrelor numéarului natural urmstor.
b) Determinati in cite moduri se pot aseza numerele 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9 s1 10 in
careul 3x3 alaturat, astfel ncat si fie indeplinite simultan conditiile:

- fiecare numar apare o singura dati;

- suma numerelor de pe linia a doua este dublul sumei numerelor de pe

prima linie;
- suma numerelor de pe linia a treia este triplul sumei numerelor de pe prima linie.

SUCCES!

Tel/Fax +40 344 80 20 70
www.liccuza.ro | liccuza@gmail.com



COLEGIUL NATIONAL “ALEXANDRU IOAN CUZA”
Municipiul Ploiesti, Judetul Prahova
Str.Trei Ierarhi Nr. 1 0, cod 100010
Tel/Fax +40 344 80 20 70

www.liccuza.ro | liccuza@gmail.com

e e A R e s s b

TEST DE ADMITERE IN CLASA a V-2
PROBA SCRISA LA MATEMATICA
29 junie 2022

Barem de evaluare si notare Varianta 2

* Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin Impartirea la 10 a punctajului total
acordat pe lucrare.

 Pentru orice solutie corectd, chiar daci este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

* Nuse acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri
partiale, in limitele punctajului din barem.

SUBIECTUL I ( 30 puncte)

a) a=10x10+ 10x10:2
a1t L R 2p
AL ORI 0. | e s i s e 8 s s s Ip
I N B Ip

b=(0+ 124 — 124:4):[88:4 + 2x (44:4 +22:2) - 63]

b=(0+124—31):[22+2x (11 + 11) — B8t emien s s snss o 2p
B=03 22 2K 22 63 courasr 1enum e emins senss esiessmmeessenesseseses s Ip
B=03: (2244463 ).....eoerreeneemereceeereeeeeeeseeeeees oo Ip
B s i cmen e s s s R S s oo g 1p
o Ip

o=[(3 +3) X3 =3 + 3% (3 +3:3)]:3

o (gt B e B ) L Ip
E=LB—8 Tt LANT...... coseoron s e s e s s s e e Ip
0 st B i o xS AT A s e Ip
G e, o LN ST B = el Lol T L Ip
BEDHET SOFT LTG0 sems iinn e s cxses s e e Ip
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b)1+100><{2><[a><a+(87:3—26)><3]—43}:4701

1+100><{2><[axa+(29—26)><3]—43}=4701 ................ Ip
1+100><[2><(a><a+3><3)—43]=4701 ............................. Ip
1+100><[2><(a><a+9)—43]:4701 .................................. Ip
100><[2><(a><a+9)—43]:4701~1 .................................... Ip
100><[2><(a><a+9)—43]=4700 ....................................... Ip
2x(axa+9)-43=4700:100....................__ 2p
SRR B B U, vy e ot Ip
2X(AX B+ =S4T 83 1p
2 X0 XA BN S0, 2 i o e sttt Ip
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R T Ip
P B0 e 133058508 1 A s e B e s e Ip
B0 0 -5 e 1 S e e e s 2p
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AFIAT .. ees s st o o e B e 3p
AERATE .. obi o s e b s s st e = 3p
GOF T e o s s e s e B e e 2p
L0520 e s e b o e b Sy 5 B e e 2p
20X 7 = T40..ccvveeeerneeeeeeoeeeeeeeeeoeee oo 2p
VAGZO=T2. .. b s s 55 it oo ' oS SRS s e e e s 3p
LD, sy o 50mm woeses w555 i St am ort 2p
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SUBIECTUL III ( 20 puncte)

Numerele pare consecutive sunt a; at2; at4; a+6.

1 ,
18 *2
+ poos LD
=T 2
............. 2p
BRI oo ob i it s vmnosss oot Bt o et e 2p
(Suma-12):4= o parte (a).........c.........o 2p
Suma este NUMAr par..............c..........o 2p
Suma = 276; 280; 284.........cccoviiiviiiieesoriies 3p
Cazul I
Suma =276
276-12=264
264:4 =66 este numar par.................................... Ip
Numerele sunt 66; 68; 70; 72................................... 2p
Cazul al II-lea
Suma = 280
280-12=268
268:4=067 este nuUMAr impar............................................. 2p
Cazul al III-lea
Suma = 284
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284-12=272

272:4= 68 este NUMAr Par..................ocooverer oo Ip
Numerele sunt 68; (L S S 2p
Problema are 2 SO vv.......evverrns i Ip

SUBIECTUL IV (20 puncte)

a) ultima cifrd este 9. lp
Exemplu de un numar cu proprietatea ceruta............................___ 2p
Justificarea proprietitii din enunt pentru numarul ales....................... 2p

LR s e e L 2p

prima linie — -l
a doua linie | i -
a treia linie - | | ¥
..... Ip

1424356 DAL BEANE e cnn oo ma s homs st 825 s e e Ip
i it S TLYEN ST R R L Ip
Suma numerelor de pe prima linieeste 9........................ 2p
O=243HA=2HA43=34244=3+4+2=44243=44342. ... Ip
Suma numerelor de pe linia a doua este 9x2=18............._.. 2p
18= S+6+7=5+T+6=6+5+7=6+T+5=T+5+6=T+6+5............... Ip
Suma numerelor de pe linia a treia este 9x 3=27.... ... Ip
27=8+9+10=8+10+9=9+8+10:9+10+8=10+8+9=10+9+8................... Ip
Avem 6 variante pentru fiecare linie..........................____ Ip

Deci 6X 6 X 6 = 216 moduri....................................___ Ip



